DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT
I. OPĆI PODACI O VJERONAUČNOM SATU

Razred: 1.

Trajanje vjeronaučnog sata: 45min.

Vjeroučiteljica: Anita Cota (pripravnica)

Nastavna cjelina: Isusovo uskrsnuće

Nastavna jedinica: Isus je uskrsnuo i živi

Ključni pojmovi: Uskrs, nedjelja, prazan grob

CILJ: upoznati događaj Isusova susreta s učenicima nakon njegova uskrsnuća

ZADACI:

Kognitivni (obrazovni): opisati susret Isusa s učenicima

Afektivni (funkcionalni): osvijestiti značenje Kristova susreta s učenicima nakon uskrsnuća

Psihomotorički (odgojni): prepoznati važnost susreta sa živim Kristom u svakodnevnom životu

Metodički sustav: interpretacijsko-analitički

Oblici rada: frontalni i pojedinačni

Nastavne metode: usmeno izlaganje, razgovor, čitanje i rad na tekstu, usmeno, pismeno i molitveno, likovno i glazbeno izražavanje

Mediji komuniciranja: udžbenik Učimo ljubiti Boga i ljude, pisanka (ili crtančica), olovka, ploča, kreda

Plan ploče

USKRSNA NEDJELJA

Isus je uskrsnuo u nedjelju ujutro. Tada se pokazao svojim učenicima.

Korelacija: Hrvatski jezik, Glazbena kultura, Likovna kultura

Izvori za pripremanje nastavnika: udžbenik, Biblija, Internet, osobne bilješke, Priručnik za vjeroučitelje
Izvori za pripremanje učenika: udžbenik, radna bilježnica, crtančica

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA

	UVODNI DIO
	SREDIŠNJI DIO
	ZAKLJUČNI DIO

	1.Pozdrav/molitva

2.Motivacija

3.Najava teksta
	4.Prvi susret s tekstom
5.Emocionalno-intelektualna stanka

6.Izražavanje prvih dojmova

7.Interpretacija u užem smislu

8.Stvaralačko izražavanje
	9.Sinteza
10.Aktualizacija

11.Molitveni završetak


III. TIJEK SATA
1. MOLITVENI POČETAK
Za početak sata molimo molitvu Oče naš, a potom pozivam učenike da otpjevamo pjesmu koju smo učili na posljednjem vjeronaučnom susretu – Glory, glory, aleluja.

2. MOTIVACIJA

Zatim igramo igru Istina-laž. Učenici uspravno sjede na svojim mjestima, a ja izgovaram rečenice. Oni trebaju utvrditi je li tvrdnja koju ja izgovaram istinita ili lažna. Ukoliko je istinita, učenici ostaju sjediti u istom stavu. Ukoliko je tvrdnja lažna, učenici glavu spuštaju na klupu. Na ovaj način usput i ponavljamo gradivo sa zadnjeg vjeronaučnog sata. Tvrdnje su sljedeće:

· Isus je uskrsnuo u srijedu.

· Kada je Isusova majka Marija došla na grob, grob je bio prazan.

· Nakon toga je počela padati kiša.

· Prišao im je anđeo i rekao da je Isus uskrsnuo.

· Anđeo je bio obučen u zeleno.

3. NAJAVA TEKSTA

Izražavam zadovoljstvo zbog toga što su zapamtili sve što smo naučili, a potom im najavljujem našu današnju jedinicu: Danas ćemo čuti što se to dogodilo nakon što su marija i ostale žene javile učenicima da je Isus živ, vidjet ćemo kako se to Isus susreo sa svojim učenicima.

4. PRVI SUSRET S TEKSTOM
Pozivam učenike da se lijepo smjeste i poslušaju našu novu priču. (prilog 1.)

„Pozdrav svima! Moje ime je Petar. Ako niste znali, ja sam jedan od Isusovih učenika. Moram vam priznati da smo svi bili jako tužni nakon što je Isus umro. Osim tgoa, bili smo i jako uplašeni za svoje živote. Neki ljudi nas nisu voljeli jer smo bili Isusovi učenici pa smo se svi zajedno našli u jednoj kući i zatvorili vrata. Nedugo nakon toga, Isus je ušao kroz ta vrata i pozdravio nas posebnim pozdravom. Rekao nam je: Mir vama! Od sreće nismo mogli vjerovati da je to zaista Isus, ali onda nam je pokazao svoje ruke i bok. Na rukama su mu ostali nešto kao tragovi od čavala, ali ništa ga više nije boljelo. On se samo smješkao zajedno s nama, a potom ponovno rekao: Mir vama! Nakon toga je nestao, a mi smo nestrpljivo čekali dan kada će nas ponovno posjetiti.“
(prema Iv 20)

5. EMOCIONALNO-INTELEKTUALNA STANKA

6. IZRAŽAVANJE PRVIH DOJMOVA

Nakon stanke, uspostavljam s učenicima komunikaciju postavljajući im pitanja kako su doživjeli ovaj tekst:

· Što vam se najviše svidjelo?

· O čemu se radi u ovoj priči?

· Govori li ova priča o radosnom ili žalosnom događaju? Zašto?

· Kojom bojom biste vi oslikali ovu priču? Zašto?

· Tko nam je ispričao ovu priču?

· Tko je bio Petar?

· Što je Isus pokazao svojim učenicima?

· Što im je rekao?

· Što mislite, kako se Isus osjećao?

7. INTERPRETACIJA U UŽEM SMISLU

Nakon prvih dojmova, pozivam učenike da se udobno smjeste i zatvore oči. Pokušavam im omogućiti da dožive biblijski tekst pa slijedi fantazijsko uživljavanje (prilog 2.):

„Zamisli da si ti tamo među učenicima zajedno s apostolom Petrom, onoga trenutka kada se Isus pojavi. Isus vam se smješka, toplim riječima vam govori: Mir vama! Pokazuje vam svoje ruke i bok. Kako se osjećate u Isusovom društvu?“

Učenici otvaraju oči pa razgovaramo o njihovim dojmovima:

· Kako ste se osjećali s Isusom?

· Kako je Isus izgledao?

8. STVARALAČKO IZRAŽAVANJE

Vjeroučenici potom otvaraju svoje bilježnice te prepisuju s ploče:

USKRSNA NEDJELJA

Isus je uskrsnuo u nedjelju ujutro. Tada se pokazao svojim učenicima.

Zatim se likovno izražavaju na temu današnjega susreta. Dajem im zadatak da trebaju nacrtati Isusa kako pokazuje rupe na rukama i na boku učenicima.
9. SINTEZA

Učenicima izlažem što smo sve naučili tijekom sata:

Dragi učenici, danas smo naučili kako se Isus susreo sa svojim učenicima prvi put nakon što je uskrsnuo. Učenici su bili jako sretni jer Isus ipak živi i ponovno je s njima! Isus im je pokazao i mjesta na rukama i na boku gdje su bile njegove rane. Rekao im je: Mir vama! I sam Isus je bio sretan što se ponovno susreo sa svojim učenicima.

10. AKTUALIZACIJA

I mi se, kao i apostoli, često susrećemo s Isusom. Svaki put kad učinimo neko dobro djelo, Isus je sretan, a mi bismo trebali biti sretni. Isto tako, i svaki put kad smo na vjeronauku, susrećemo se s Isusom koji je uskrsnuo i koji živi. A ponajviše se susrećemo s Isusom kada odlazimo na svetu misu. Zato je važno da svake nedjelje idemo u crkvu.

11.  MOLITVENI ZAVRŠETAK

Za kraj sata, izmolimo Slava Ocu.
IV.  KRITIČKI OSVRT
V. PRILOZI
Prilog 1.

„Pozdrav svima! Moje ime je Petar. Ako niste znali, ja sam jedan od Isusovih učenika. Moram vam priznati da smo svi bili jako tužni nakon što je Isus umro. Osim tgoa, bili smo i jako uplašeni za svoje živote. Neki ljudi nas nisu voljeli jer smo bili Isusovi učenici pa smo se svi zajedno našli u jednoj kući i zatvorili vrata. Nedugo nakon toga, Isus je ušao kroz ta vrata i pozdravio nas posebnim pozdravom. Rekao nam je: Mir vama! Od sreće nismo mogli vjerovati da je to zaista Isus, ali onda nam je pokazao svoje ruke i bok. Na rukama su mu ostali nešto kao tragovi od čavala, ali ništa ga više nije boljelo. On se samo smješkao zajedno s nama, a potom ponovno rekao: Mir vama! Nakon toga je nestao, a mi smo nestrpljivo čekali dan kada će nas ponovno posjetiti.“

(prema Iv 20)

Prilog 2.

Priprema učenika za fantazijsko uživljavanje

„Zamisli da si ti tamo među učenicima zajedno s apostolom Petrom, onoga trenutka kada se Isus pojavi. Isus vam se smješka, toplim riječima vam govori: Mir vama! Pokazuje vam svoje ruke i bok. Kako se osjećate u Isusovom društvu?“

